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Tutoriumsblatt 6 zu Analysis mehrerer Variablen
(Lehramt Gymnasium)

Aufgabe 1:
Versehe C mit der Standardtopologie und betrachte

M :“ tz P C : Re pzq P r´1, 1ru Y tz P C : |z´ 3| ď 1u Ď C.

Zeige, daß M nicht zusammenhängend ist.

Aufgabe 2:
Zeige: Jede stetige Abbildung f : r0, 1s Ñ r0, 1s hat (mindestens) einen Fixpunkt.

Aufgabe 3:
Zeige, daß f : R Ñ R

x ÞÑ 3x3 ` 5x2 ´ x´ 2
drei einfache reelle Nullstellen besitzt und bestimme diese

mit dem Bisektionsverfahren bis auf einen Fehler ă 1
10 .


